

Елена БОГАТСКАЯ

■ А ее сценарий состряпали в Лондоне.

На фоне тотальных неудач в пресловутом контрнаступе противник по указке и поддержке своих западных хозяев все чаще переходит к тактике террора, в которой появились новые зловещие штрихи.

ФАЛЬШИВЫЕ ЯРЛЫКИ

Российские пограничники на минувшей неделе уничтожили в Брянской области очередную украинскую диверсионную группу. Среди оснащения, которое с собой помимо оружия несли боевики, оказалось несколько FPV-дронов, которыми они собирались атаковать объекты на территории области. Дроны и дроны, штука привычная уже, насторожило другое - на каждом из них имелась наклейка «Собственность ФСБ РФ» и еще одна - с триколором. Зачем понадобился такой маскарад?

- Все очень просто, - уверен военный эксперт Валерий Мазуров. - Чтобы устроить не просто теракт, а коварную мистификацию. После взрыва на осколках дронов обнаружили бы те самые надписи об их якобы российской принадлежности. А западным спецслужбам это и нужно. В европейской и американской прессе тут же поднялся

ПРОВОКАЦИЯ С ГРЯЗНЫМ ПОДТЕКСТОМ

бы шум, что русские уже стреляют по своим, устраниют неугодных. Главная цель - любыми способами посеять смуту, раскачать наше общество. Авторство принадлежит националистам. Не случайно у боевиков все оружие и взрывчатка были британскими. И обучали их также в Британии, несомненно.

НАЦИСТОВ ЗАБРОСЯТ В АФРИКУ

Это уже не первая попытка диверсии, за которой торчат уши английской разведки. Да они это особо и не скрывают. Недавно под Харьковом состоялось совещание с участием целой группы высокопоставленных сотрудников британских спецслужб. Успехов на фронте нет, обсуждали, какими способами компенсировать неудачи. Конечно, террористическими.

Англия уже не первый век стремится подгадить России. Украинские нацисты, свихнувшиеся на русофобии, - самый подходящий материал. И география гадостей, судя по всему, расширяется. По информации из компетентных источников, Лондон подготовил украинский не просто диверсионный, а диверсионно-карательный отряд для заброски в Африку. Сто отъявленных голово-



Удар «Искандера» по драмтеатру в Чернигове уничтожил 51 участника совещания по развитию украинских дронов и десять иностранных наемников.

резов с опытом боевых действий против российских войск. Их отбором и натаскиванием занималась разведка МИ-6, а также инструкторы SAS, элитного подразделения спецназа британской армии. Задачи перед незалежными диверсантами откровенно преступные. Убийства политиков и теракты в тех странах африканского континента, которые выстраивают конструктивные отношения с Россией. Возглавит отряд

подполковник ГУР Виталий Пращук. Раньше этот проженный головорез уже участвовал в совместных спецоперациях с британской разведкой в Зимбабве. И опять-таки расчет на то, что сработает эффект двойного дна.

- Появление там таких диверсантов крайне опасно, - считает полковник в отставке Николай Кондратьев. - Думаю, мало кто из африканцев сможет отличить украинца

от русского. В годы Второй мировой фашисты надевали советскую форму и поджигали украинские, белорусские села, чтобы дискредитировать Красную армию. Британские кукловоды, несомненно, надеются на повторения ситуации, только уже в современном контексте. Необходимо оперативно решить, как этому противодействовать. Уверен, мы это сможем. И очередная грязная задумка потерпит крах.

НАКЛАДОЧКА ВЫШЛА

ЮЖНЫЙ ВАРИАНТ

стро взял свои слова обратно. Однако Зеленский выдал свою трактовку:

- Мы готовы обменять Белгород на членство в НАТО, - прохрипел в ответ на вопрос журналистки фюрер в застиранной майке.

Это какой, прости, Белгород - наш, российский? Кишка тонка. Кто же тебе его отдаст! Украина может сколько угодно пускать слюни, но для полноценного вторжения в Белгородскую область силенок явно нет. Максимум - заслать очередную банду диверсантов, которые расстреляют граждан-

ские машины и тут же убегут обратно.

- Видимо, у него передозировка случилась, - предположила официальный представитель МИД РФ Мария Захарова, оценивая пассаж Зеленского.

Но вот интересный момент. На Украине ведь есть Белгород-Днестровский. Уютный городок в Одесской области. Над этим уже можно подумать. Этот город, а в придачу к нему все черноморское побережье вместе с Одессой, Николаевом, до самого Крыма. Исконно русские земли, которые по историческому недоразумению достались Украине.

На такой вариант мы согласны. Тем более что без выхода к Черному морю Украина для НАТО потеряет вообще всякую значимость. И тема о ее членстве в альянсе закроется навсегда. Может, Зеленский имел в виду именно этот Белгород, под Одессой? Спасать свою шкуру ведь надо, пока еще можно чем-то торговаться. После краха и развода Украины, о чем все более настойчиво говорят западные эксперты, его никто ни о чем спрашивать уже не будет. Просто дадут коленом под зад в лучшем случае. Задачки по географии, в которой Зеля явно путается, будут решать уже без него.

■ Зеленский или совсем оборзел, или, опять чего-то нанюхавшись, запутался в географии.

На днях укрофюрер мотался в Нидерланды и Данию, где, как обычно, клянчил помочь в виде оружия. И на брифинге в Копенгагене сморозил полную ахинею. Одна из журналисток попросила его прокомментировать предложения обменять часть территории Украины на мир и пропуск в Североатлантический альянс.

За пару дней до этого с таким заявлением выступил глава канцелярии генсека НАТО Стиан Йенсен, но бы-

ШЕСТЕРКА НЕ НУЖНА «ДВАДЦАТКЕ»

■ Индия отказалась Украине в участии в саммите, который состоится в сентябре в Нью-Дели. Зеленский терпит поражение и на политическом, и на военном фронтах.

СИНГАПУР МИЛЕЕ КИЕВА

Сейчас в «Большой двадцатке» председательствует Индия. Секретарь организации Миктеш Пардеши подтвердил, что Украины нет в списке приглашенных. При том, что киевский режим трижды «намекал» на свое желание обозначить свое присутствие. Это выглядит как пощечина, особенно если учесть, что Влад-

димира Путина-то как раз позвали, несмотря на давление западных стран.

Формально отказ Индии звучит логично:

- Украина не является членом «двадцатки», только в этом причина, - пояснил министр иностранных дел страны Субраманьям Джайшанкар.

Но это как посмотреть. Ведь на саммит приглашены Алжир, Бангладеш, Египет, Испания, Нидерланды, Оман и даже крошечный Сингапур.

Разумеется, Джо Байден с сателлитами тему Незалежной обязательно поднимет, и вокруг этого попытаются создать, выражаясь молодежным языком, «движуху», как в про-

шлом году на Бали. Но у хозяев саммита свой интерес.

- G20 дает нам шанс не только заявить об Индии на глобальном уровне, но и помочь сместь глобальный дискурс в сторону вопросов, волнующих все развивающиеся страны, - сказал посол Индии в Великобритании Дорайсвами.

Очередные стенания господинчика в зеленой футболке явно не в приоритете.

НЕЖДАННОЕ НАСТУПЛЕНИЕ

Очень многое в зигзагах дипломатии зависит от положения дел на передовой. Украина здесь похвастаться нечем. Сейчас наиболее ожесточен-

ОТ ВОРОТ ПОВОРОТ

ные бои ведутся за населенный пункт Работино. Похоже, украинское командование пошло в банк. Введена в действие 82-я десантно-штурмовая бригада, последний крупный резерв, подготовленный для весеннелетней кампании. В ней две тысячи человек, она укомплектована боевыми машинами Marder и Stryker и танками Challenger 2. Задача отчаянная - показать хоть какие-то успехи. Но дело в том, что если наши войска тактически отступят, то ВСУ даже еще не подойдут к так называемой первой линии Суровикина: оборонным сооружениям, выстроенным здесь для ведения долговременных оборонительных боев.

А тут еще новая напасть для Киева - российские войска продолжают развивать наступление под Купянском в Харьковской области. Туда тоже спешно перебрасываются резервы ВСУ.

На этом фоне глава офиса Генерального секретаря НАТО Стиан Йенсен сделал весьма показательное заявление.

- Украина может вступить в НАТО в будущем, если согласится на уступку части территории, - сказал он.

Это вызвало очередную истерику в киевских кабинетах, но даже там понимают - тенденция очевидная. Запад все больше разочаровывается в результатах контрнаступа. И подумывает о заключении мира на приемлемых для них условиях, пока не поздно.